



世界杯彰显足彩魅力 老婆再也不烦老公看球了

自从带着老婆买足彩 看球再也不被唠叨了

因为足彩，平时不怎么关心足球的人也能熬夜看完整场比赛。据说，有人为了在世界杯期间安心看球，不受老婆在旁“唠叨”，想了一招：带着老婆一起买足彩。效果非常显著，老公在家安心看球，老婆熬夜陪伴等待赛果，期间还不时端茶倒水“伺候”，这位精明的老公用“带着老婆买足彩”的方式促进了家庭生活的和谐。

小王是个标准的铁杆儿，也是阿根廷的死忠，但是老婆却对足球一点也不感兴趣。别说看世界杯了，就平时看个英超比赛，老婆也非常不乐意。这次世界杯，为了让老婆进入看

球阵营，小王想了个办法：让老婆和自己一起买足彩。别说，这个方法还真管用，第一次买完之后，第二天老婆比自己还关心比赛结果。慢慢地，老婆也开始对足球感兴趣。有时候，在投注的时候会和小王意见不一致。为了和谐相处，到了淘汰赛阶段，夫妻俩索性各买各的。到了决赛，一个支持阿根廷，一个支持德国，夫妻俩看球也格外热闹。小王说，这种看球不被唠叨的感觉真爽。



足彩讲究怡情 一夜暴富可遇不可求

在中国，体育彩票是国家公益彩票，而不是“一夜暴富”的工具。那有人会问了，体彩还能中千万元大奖呢，怎么能说不是“一夜暴富”的工具呢？没错儿，彩票的中奖属性意味着它是一种能够中得大奖的游戏，但不要忘了，这种一次中出千万元大奖的概率毕竟和“被雷击中”一样渺茫。

如果你恰巧既是球迷，又是足彩彩民，那么巴西世界杯就是“狂欢嘉年华”。本来，看球赛猜输赢是球迷的强项。各种指数、球队实力、球员状态、赛事花边等都是判断一支球队能否在比赛中赢球的重要因素，而球迷们正是获得相关数据的“挖坟”高手。世界杯期间，若辅以足彩彩票“佐餐”，无疑能为熬夜看球增添一番别样的乐趣。

朋友圈晒足彩单 失联的老同学现身了

真正的球迷都知道，比赛中出现冷门是看球的乐趣之一。巴西世界杯小组赛亚洲球队全部垫底，卫冕冠军西班牙、传统强队意大利和英格兰遭到回府等等，哪一条都是开赛前半个月的“新闻头条”。基于此，球迷们知道，买足彩不能“将所有鸡蛋放在一个篮子里”，而应采用分散风险的投注方式。因此即使某场球赛出现超级冷门，其适量的投注额对整体的“杀伤力”也不会太大。

世界杯期间，出现了一些对足球知之甚少的“门外汉”的足彩投注者。其中不乏有人“乱选一气”，结果猜中了冷门，赢得高指数奖

金。还有人听闻身边人买足彩中了奖，于是跟风投注输了奖金，买了教训。无论是哪一种情况，只要不是大额投注，足彩就是促进人与人之间加强沟通交流的正面“催化剂”。

这样的例子还真不少。笔者身边就有一位朋友，在“朋友圈”里晒足彩单子，结果和失联了十多年的中学同学联系上了。他的那位中学同学也买足彩，在世界杯的小组赛15天里，两个朋友兴致勃勃，几乎每天都在网上交流投注结果。谁能说这不是一种奇妙的缘分呢？

据新华网相关数据显示，世界杯开赛一周，网购啤酒的数量达到

了1700万罐，购买酸梅汤和凉茶的用户激增。某运动品牌在阿根廷3比2对阵尼日利亚的比赛中，中场休息时段及时插播了梅西版广告。与啤酒、凉茶、运动品牌等商家的商业营销不同，世界杯期间，各地体彩销售机构并没有做过多的营销宣传，其中不少投注者属于主动购买竞彩的参与者。

这就是足彩的魅力。世界杯让足彩在其公益属性的前提下竟猜性和趣味性得以提升，通过理性投注足彩，不论是球迷，还是“伪球迷”，都能体验到买彩和看球的双重快乐。

金海燕

中奖故事 彩民按推荐购彩 喜中足彩144万大奖

7月5日，广东河源长安街长安新村侧门14043体育彩票投注站传来好消息，一幸运彩民按投注站老板推荐的一张复式票，顺利拿下足彩胜负14场一等奖1注和二等奖12注，收获奖金高达144万元。

“这次中奖，要感谢体彩投注站的老板，我是按照他推荐的号码买的，真的太感谢他了。”7月11日，中奖彩民到市体彩中心进行兑奖时，连连感谢投注站的老板。据了解，第14084期的足彩胜负14场，该彩民按照投注站老板推荐的号码进行投注，凭借一张3456元复式票中得一等奖1注和二等奖12注，收获的奖金高达144万元。

7月4日晚上，该彩民路过该体彩投注站，于是进店购买彩票，顺便也向投注站业主古老板“取经”。当晚，古老板与其他彩民正在讨论14084期胜负14场的赛事，讨论完后，古老板向该彩民推荐了一注3456元的复式票。该彩民考虑到很多彩民曾在古老板的推荐下中过不少大大小小的奖，于是决定按照推荐的号码进行投注，没想到真的中了一个大奖。

黄振平